



Free Questions for C1000-004 by go4braindumps

Shared by Gibbs on 07-06-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

The code table file called MyCodetable.ctx is defined in the following components: core, custom, and mycomponent.

core\MyCodeTable.ctx

```
<codetables package="curom.codetable">  
  <codetable java_identifier="MYCODETABLE" name="MyCodeTable">  
    <code default="true" java_identifier="CODE1" status="ENABLED" value="CV1">  
      <locale language="en" sort_order="0">  
        <description>Core value 1</description>  
      </locale>  
    </code>  
    <code default="true" java_identifier="CODE2" status="ENABLED" value="CV2">  
      <locale language="en" sort_order="0">  
        <description>Core value 2</description>  
      </locale>  
    </code>  
  </codetable>  
</codetables>
```

custom\MyCodeTable.ctx

```
</codetables package="curom.codetable">  
  <codetable java_identifier="MYCODETABLE" name="MyCodeTable">  
    <code default="true" java_identifier="CODE1" status="ENABLED" value="CV1">  
      <locale language="en" sort_order="0">  
        <description>Custom value 1</description>  
      </locale>  
    </codetable>  
</codetables>
```

mycomponent\MyCodeTable.ctx

```
</codetables package="curom.codetable">  
  <codetable java_identifier="MYCODETABLE" name="MyCodeTable">  
    <code default="true" java_identifier="CODE1" status="ENABLED" value="CV1">  
      <locale language="en" sort_order="0">
```

The SERVER_COMPONENT_ORDER variable is set as
SERVER_COMPONENT_ORDER=custom,mycomponent.

Which will be the set of code\value pairs for MyCodetable?

Options:

- A) CV1 - Mycomponent Value 1CV2 - Core Value 2
- B) CV1 - Custom value 1CV2 - Core value 2
- C) CV1 - Mycomponent Value 1
- D) CV1 - Custom value 1

Answer:

C

Question 2

Question Type: MultipleChoice

You want to define infrastructure validation for MYDOMAIN, which is based on SVRJNT64. Which validation property can you define for MYDOMAIN?

Options:

- A) Pattern_Match.
- B) Enable_Validation.
- C) Maximum_Size.
- D) Custom_Validation_Function_Name.

Answer:

B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

An entity class called MyEntity includes a non-database method that is defined using the blank stereotype.

In which Java class is the method implemented?

Options:

- A) curam.intf.MyEntity
- B) curam.base.MyEntity
- C) curam.impl.MyEntity
- D) curam.fact.MyEntity

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Which two class types can be modeled in IBM Curam SPM?

Options:

- A) default.
- B) rest.
- C) batch.
- D) facade.
- E) inboundprocess.

Answer:

A

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which statement about developing pods in IBM Curam SPM is true?

Options:

- A) UIM pages that display pods must include PodContainer.vim.
- B) PodLoader classes call Tenderers to generate HTML for each pod.

- C) UIM pages source HTML from the PodContainerInterface to display the pods.
- D) The PodContainerManager reads properties files to determine the pods to display for the page.

Answer:

D

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which two statements about post-processing informational messages are true?

Options:

- A) The INFORMATIONAL element is used to display the messages
- B) failOperationO is called to return the messages.
- C) Messages can be logged using the setLoggable method
- D) Messages are added with type Informational Element InformationalType kError.
- E) Informational messages must be converted to a list of structs before they are returned to the client.

Answer:

C, D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

A developer has defined an outbound (accessing) web service in Curam SPM. Which build command must they execute?

Options:

- A) build database.
- B) build webservice.
- C) build websphereEAR or build weblogicEAR.
- D) buildwsconnector2.

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Examine this UIM code snippet:

```
<LIST>
  <FIELD LABEL="List.Title.Type" WIDTH="15">
    <CONNECT>
      <SOURCE NAME="SI_DISPLAY" PROPERTY="type"/>
    </CONNECT>
    <LINK PAGE_ID="Sample_viewCase">
      <CONNECT>
        <SOURCE NAME="SI_DISPLAY" PROPERTY="caseID"/>
        <TARGET NAME="PAGE" PROPERTY="caseID"/>
      </CONNECT>
    </LINK>
  </FIELD>
  ...
</LIST>
```

Which two missing elements are required for this FIELD element to compile successfully?

Options:

- A) A PAGE_PARAMETER with NAME=McaseID'.
- B) A server interface with PHASE-'DISPLAY'.

- C) A server interface with PHASE='ACTION'.
- D) A server interface call that returns an attribute called 'type'.
- E) An ACTION_CONTROL of type ACTION.

Answer:

B, C

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Which two of the following are valid subdirectories of a server component directory?

Options:

- A) configuration
- B) codetable
- C) database
- D) EJBserver

E) message

Answer:

B, E

Question 10

Question Type: MultipleChoice

You used the IBM Curam SPM Administration application to modify an out-of-the-box (OOTB) Intelligent Evidence Gathering (IEG) script. You then extracted the script to the file system.

Which two tasks do you need to perform to ensure that the script loads the next time the database is built?

Options:

- A) Copy the IEG script into your custom DMX file
- B) Copy the IEG script to your custom clob folder
- C) Modify the entry in the custom DMX file to reference the script.
- D) Replace the IEG script in the OOTB folder with the custom script.

E) Load the I EG script to the APPRESOURCE folder.

Answer:

D, E

To Get Premium Files for C1000-004 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/c1000-004>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/ibm/pdf/c1000-004>

